



模型玩具： 男人世界 女人靠边

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 任焯



模型玩具，男人的世界

没有进入他们的世界以前，你很难想象一群男人对玩具的疯狂。

遥远的1992年，当王屹妍第一次从沈阳飞到香港的时候，满世界的繁华他看不到，惟独入眼的就是模型店里那台台湾产的30型直升飞机模型。“我以前在一本外国杂志上看到过，当时就喜欢得不得了，在沈阳根本买不到。”

当时，这台总长度还不到一米的汽油动力直升飞机模型标价为16900元，这对于一个10岁小孩子来说，简直是比天文还要天文的数字。

回沈阳后很长一段时间，就在王屹妍打算忘记这台模型飞机的时候，爸爸送的突如其来的生日礼物让他又惊喜。他仍然记得当年撕包装袋时指尖的微微颤动以及几乎跳出嗓子眼的心脏的砰砰声。

现在，王屹妍25岁，已经成长为一个高大帅气的帅小伙子，已经拥有了四台比当年那台还要好得多的模型飞机，在圈子里小有名气。现在，他在杭州鼎鼎有名的万盛模型店做着技术员，成天和各类模型玩具打交道。每到周末的时候，模型店老板裘国昌会带着他去和一帮朋友“切磋切磋”，有时候是在千岛湖边的草滩，有时候会在城北的稻田地，“清一色的男人，从十多岁到五十多岁的都有，我认识的人中还没有女的玩这个的。”

没时间别玩，没钱别玩

别以为模型玩具就是个微缩版的摆设品，其实如今的模型普遍身价不菲，不少成年人也成为模型玩具的忠实Fans，并组织了专业的模型比赛俱乐部，利用工作之余交流玩航模、车模、船模的心得。

成年人喜欢的模型玩具要具备一定的技术性和技巧性，不仅在拼装上有一定的难度，还需要有扩展的空间，比如可以根据自己的要求对模型玩具进行改装，改进模型玩具的性能。而玩模型玩具也需要有一定的操作技巧。如此有挑战性的玩具，难怪会吸引那么多成年人积极参与。

省体育馆旁边的万盛模型店，店面不大，但是里面堆得满满的各式玩具肯定能让你看花眼。

王屹妍说，这几年国内的模型玩具已经比前几年发达多了，很多玩具都能买到，不用专程去香港及日本买。“和十年前相比，现在的模型价格虽然降了一些，但平均也要两三千一个。而且玩模型不是说买了一架飞机就万事了，原装配件、改装升级、燃料、维修花的钱也很多，一玩进去就没底，家底不够丰厚的人不太玩得起这个的。”

另外，在小王看来，玩模型除了有钱还是不够的，还得花很多精力去琢磨。回忆起当年玩模型的情形，小王还有点不好意思，“1992年有了这个飞机

以后，没法看懂说明，都是日文，身边又没人教，楞是没飞起来过。”所以，玩模型最重要的还是掌握技术，圈子里定期搞聚会，也是方便大家交流。

“除了人不能上飞机以外，无论是构造还是零配件，这些模型飞机几乎和真的飞机一模一样，非常考验脑力以及操作能力。男人喜欢玩这个，也可能是因为这些吧。”

新手上路， 最好先在电脑上练半年

玩模型玩具也要掌握窍门，要不然损失很大。小王说，很多新手买了直升飞机回家，往往还没掌握技巧就直接试飞，结果飞机硬生生从高空摔下来，拿来修也要花很大一笔钱。

“现在的人玩这个比我们以前要幸运得多，可以靠电脑上的新手段，我们以前只能靠摔，慢慢积累经验。”小王所说的这个新手段，是指电脑模拟飞行程序。新手可以将遥控器连接在电脑上，先在电脑上试飞，学会操纵，直到能顺利掌握起飞、平衡等技术要点为止。

“杭州现在已经有一大批人在玩这个了，有些五六十岁的人玩起来比年轻人还要疯狂，他们手头上有积蓄，又有时间，很多人都是从几百元的赛车模型玩起，一直玩到几万元的高级模型。”

车模玩具，刺激你的收藏欲望

专业一点的玩具店还有一类东西卖得不错，就是各类型的车模，比如悍马、奔驰、宝马各个系列的都有微缩车模。不过价格也不便宜，一个车模售价基本在500-700元之间，限量版的车模售价更不好说。这类型的玩具一般都有固定的玩家，喜欢收藏某一品牌的一系列车模。他们大多有收藏的爱好，经济实力也比较雄厚。

成人玩具，你还可以玩这些

玩具不仅是小孩的宠宠，如今，越来越多的成年人也痴迷着玩具。他们玩玩具的原因各式各样，有人是出于自身的爱好，有人是因为工作压力巨大，将玩玩具作为休闲的放松方式，有人则是为了弥补幼年时未能拥有玩具的遗憾。

拼装玩具，体验DIY的乐趣

小时候你应该也玩过这种玩具：一整块塑料，上面已经压模成型了各种配件，你必须要用手把配件掰下来，

再拼装成各种玩具模型。不过，目前风靡杭州的拼装玩具，比以前要先进得多，比如现在比较走红的日本高达玩具，都是用动漫人物造型，比较简单，售价在50-200元之间。

相对来说比较高档的拼装玩具还有各种车模、机器人、船模，更考验动手能力，因为任何一个环节不匹配的话，就不能拼装成型。油漆也是要自己DIY喷涂的，如果拼装不到位的话，喷起来也是不会好看的。这样的玩具售价是200-500元之间。

《城市假日》、浙江在线 联手国美打造家电侃价团

仅提供1000个团购名额，快来抢啊！

文 / 本报记者 钟兰

夏天来了，空调必不可少，可是身边不少朋友却在抱怨，今年空调价格怎么涨了这么多啊，同样的品牌同样的型号居然贵了300多块？

即将结婚的朋友小朱最近也是一筹莫展，新房已经装修好了，家具也买到位了，可是手里的钱也剩不了多少了。家里的全套家电还没着落呢，总不能降低品位买自己不喜欢的便宜货吧？要是商家能给咱们额外再打个折，该多好呀？

团购在这座时尚之城已经不是什么新鲜的词语，为什么不团结大家的力量与家电大亨们侃侃价？如果你正准备买家电，如果你对咱们的团购有兴趣，快来参加本报、浙江在线与国美电器联手打造的家电侃价团吧，这样，你就能享受到6月23日的团购专场折扣。不过，我们只能提供

1000个团购名额，具体的折扣力度将在下期的《城市假日》公布，快来抢吧！

另外，活动期间还有抽奖活动等着你，6月23日本报还将在国美德胜店广场举行时尚娱乐节目秀，并对参与团购的顾客进行抽奖，惊喜大奖等你拿！

报名方式：

电话报名：请拨打热线电话0571-85311182报名，工作人员将登记您的身份证号码以及姓名，你只需凭身份证就可以来本报领取团购胸牌，参加我们的侃价团了。

网络报名：请登陆浙江在线网站www.0571buy.com.cn报名

报名时间：2007年6月1日-22日9点至17点

活动时间：2007年6月23日(具体时间待定)

活动地点：杭州市拱墅区上塘路399号国美电器德胜旗舰店

Galanz 格兰仕

从细节改变生活

炎炎夏季，当我们回到家时，往往马上打开空调，开大冷气，凉气随即袭来，确是舒服。然而，普通空调的空气过滤是由在室内的进气口吸入室内空气，在空调内制冷，后再由排气风口吹出而达到将室温降低的效果。这样，在密闭的室内，空气只能是封闭式的循环使用，长时间地使用空调，空气中的二氧化碳浓度会升高、负离子减少，人体肺部难以吸收充足的氧气，另外，空调运行时释放的氟氯烃等物质，会使空气受到污染。

具有杀菌功能的光波空调应运而生。格兰仕光波空调不但起到彻底杀灭细菌，提高室内空气质量的功效，同时还具备了装饰美化室内空间的作用。格兰仕光波空调的造型设计均出自于国外著名设计师之手，运用美学的设计概念，采用国际流行色彩与流线性的线条，使得光波空调极具审美价值。光波空调也被誉为是今夏最为时尚的空调。

现在消费者在选择空调时，除了满足基本的实用功能之外，对产品的健康与造型外观也十分看重，空调做为是客厅卧室的家电产品，既要起到杀灭细菌，提高空气质量的功效，同时还要具备装饰美化室内空间的作用。光波空调的自然清凉与舒适健康的巧妙搭配，填补了现在家居环境所面临的两大难题。



选择光波 选择健康
光波空调 格兰仕